



**USNESENÍ z 60. zasedání RADY OBCE SLATINICE
konané 9.7. 2014 na OÚ ve Slatinicích**

Rozhodnutí rady, přijatá usnesení:

Rozhodnutí Rady obce:

362/60 Rada obce projednala a následně schválila odepsání nevymahatelných pohledávek v celkové výši 23.435,- Kč (3790,-, 8166, 11479,-). Jedná se o pohledávky z roku 2008 a 2009.

363/60 Rada obce projednala žádost paní Klapilové z Líp a rozhodla o čištění potoka Deštná v co nejkratším termínu. Úkolem pověřuje pana starostu Ambrose a místostarostu Havlíčka. Dále rada rozhodla o zavedení obnovy koryta potoka Deštná do plánu investic pro rok 2015-16.

364/60 Rada obce projednala a následně schválila rozpočtové opatření č.6/2014.

365/60 Rada obce Slatinice projednala žádost paní Macháčkové o konání zábavy na hřišti SK Slatinice. Rada obce schválila konání zábavy dne 12.7. 2014 od 20:00 do 2:00.

366/60 Rada obce Slatinice projednala již několikátou žádost pana Mišáka o řešení situace kolem parkování aut u hřiště SK Slatinice. Situace se stala neudržitelnou a parkování aut využívající, nebo navštěvující pronajatý areál SK Slatinice se i přes umístění značek zákazu stání nepodařilo vyřešit. Auta nadále brání výjezdů z jeho areálu a brání bezpečnosti provozu v dané lokalitě. Přes časté upozorňování, jednáních a prosbách o řešení situace ze strany nájemce areálu se stále nedaří věc řešit. Proto rada obce Slatinice navrhuje, aby byly pokáceny borovice u cesty a plotu SK, tak aby mohly vzniknout nová parkovací místa. Obec je připravena se na tomto podílet a SK Slatinice vyjít co nejvíce vstříc. Rada obce pověřuje starostu obce pana Jiřího Ambrose sjednáním schůzky s vedením SK Slatinice a konečným dořešením problému.

367/60 Rada obce Slatinice projednala žádost občanů ulice u Nádražní ulice o zřízení retardérů na ní z důvodů nebezpečných průjezdů automobilů touto ulicí. Rada obce rozhodlo o zařazení této akce do investic roku 2015.

368/60 Rada obce Slatinice projednala žádost Lázní Slatinice a.s. a Penzionu Majorka o umístění osvětlení Penzionu Majorka na VO obce Slatinice a umístění dvou laviček před Penzion Majorka ve Slatinicích. Rada obce Slatinice rozhodla nepovolit umístění dodatečného osvětlení Penzionu Majorka ve Slatinicích na sloup VO. Rada obce Slatinice pověřuje starostu obce Slatinice jednáním a upřesněním umístění a typu laviček před Penzion Majorka ve Slatinicích.

369/60 Rada obce Slatinice projednala smlouvu o nájmu pozemku pod reg. stanicí plynu ve Slatinicích společnosti RWE Gasnet, s.r.o. Pověřila starostu obce vyřízením dané záležitosti a případným podpisem smlouvy.

370/60 Rada obce Slatinice projednala korespondenci pana Přichystala s KIDSOK. Rada obce pověřuje starostu obce Slatinice jednáním s KIDSOK, tak aby vlakové spojení bylo zachováno a pokud možno „neorežáváno“, tak aby byla zachována co nejlepší dopravní obslužnost pro naše občany a lázeňské hosty.

Přijaté usnesení 362/60 až 370/60 schválili přítomní členové Rady obce Slatinice.

Zápis vypracoval: Ondřej Mikmek

starosta obce

místostarosta obce

Jiří Ambros

Bc. Ondřej Mikmek

opis vypracoval: Ondřej Mikmek, v.r.